Calculo de huecos (1):

Utiliza el tarjetén para ocultar la respuesta y realiza el siguiente
ejercicio.

Calcular la transmitancia térmica de una ventana de doble vidrio y
marco de aluminio con las siguientes caracteristicas:
Transmitancia |térmica del vidrio: 2,6 W/m3K.

Transmitancia térmica del marco: 4,5 W/m2K.

Porcentaje de superficie ocupado por el marco: 10%.

Soluclén:
Sustituyendo los valores en la expresion correspondiente:
Uk = (1 —FM)xUy, +PMx U, =(1-0,1)x2,6 +0,1x4,5 = 2, 79W/mK

En primer lugar, se obtendra el factor de sombra del voladizo situado an la fa-
chada sur consultando la tabla E.11. Se consideran las relaciones: L/H=05 y
D/H=0.3.
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Segun la tabla E.11, el factor de sombra del voladizo sera : Fs = 0.87

La absortividad del marco se obtendra de la tabla E.10

cor | cwo [T e

Blanco 020 0.30 -—
Amarillo 0,30 0.50 0.70
Beige 03s 0.55 0.75
Mamon 050 075 02
Rojo 06s 0.80 0.80
Verde 040 0.70 0.68
Azul 050 0.80 0.9s
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Nagro - 0.98 -

El factor solar modificado sera:
= F-F[1-FM)xg. +FM=x004xU, ]

= F-087[1-01/%x07+01x004x45%0865]-056




